

# 重建工程的鐵鎚聲響起，醫院蓋好了！～志津川小學 孩子們的歌聲在新醫院裡迴盪



▲ 練習發聲中。

照片提供 TOYOTA 子どもとアーティストの出会い

2015年11月25日，高台上的新醫院完工，舉辦了落成典禮。志津川小學四年級的學生們在眾多為醫院建設做出貢獻的賓客面前表演了他們的創作歌曲。不僅有趣，中間還有活潑的說唱。

孩子們將鎮上四處卡車成列重建工程的塵土飛揚，施工的聲響不絕於耳的城鎮樣貌，家人與人們拼命努力的見聞同心協力創作出歌詞。利用排序遊戲確定聲音的順序決定旋律後填上了歌詞。

孩子們以活力十足的歌聲來祝福居民們的健康與守護性命的設施正式啟航。

## 「讓大家展現笑容」

作詞作曲 志津川小學4年級1班・2班

### 1

景色不斷發生變化 道路擁擠  
三陸店家房子 蓋好了 蓋好了  
卡車排成排 運著土 在風中 一直在  
炎熱的天氣下加油努力著  
施工的伯伯謝謝你

### RAP

大家一起努力 南三陸  
以復興為目標 同心又協力  
在公所辦公的爸爸 做著飯的媽媽  
煮著紅藻的阿媽  
出海捕魚的阿公  
忙著打工的哥哥  
田地裡除著草的阿公  
拼命揮棒練球的高中生 在公司工作的爸爸  
油漆先生 消防團 忙著看護的媽媽  
魚糕工廠 便當店老闆  
教書法的媽媽  
卡車一排排 會津車牌號  
青森車牌號 秋田車牌號 奈良車牌號

### 2

醫院蓋好了 望眼望去就是海 坐立山丘上  
不論年紀大的 剛出生的 都心安  
每天活動筋骨 吃到老老老  
朋友多又多 熱鬧地不得了  
大家一起 哈哈笑

### RAP

大家一起好熱鬧 南三陸  
精神飽滿 志津川小學校  
棒球 足球 鋼琴加舞蹈  
大森打鼓我來到  
算盤 泳游 馬拉松或書法  
排球加上打鼓來吹號  
羽毛毬子我報到！

### 3

要讓大家臉上有歡笑  
就算寂寞常圍繞  
要讓大家臉上有歡笑  
明天幸福來報到

▲ 孩子們分享了日常生活中看到城鎮的變化以及為了復興而努力工作的畫面。那畫面變成了輕快的說唱歌詞。